

国家一级施工资质 装饰装修行业“全国百强企业” 上海市装饰装修行业“十强”企业

波涛装饰，高品质家装领跑者

高品质——

赖因有23年的品牌之基

波涛装饰从1991年创建伊始，历经23年顽强拼搏，现已发展为以建筑装修装饰为特色品牌，以工程建设、装饰设计、连锁经营、建材家居广场、波涛商学院等为基础产业、员工超过千人的大型建筑装饰集团。2011年，波涛集团开始在各地以扶持经营的方式先后设立连锁分公司，辐射全国。其从家装到家居的成功整合过程中，坚持走品牌化道路，积攒差异化竞争保鲜核心竞争力。从而在中国家居产业已形成规模化、专业化、品牌化、集团化、产业化的绝对领先优势。

波涛装饰始终坚持中高端定位不变，只设计有品位的家居，只创造有品质的生活，准确的战略定位决定了品牌的持续发展。23年来波涛装饰先后被评为装饰装修行业“全国百强企业”、“消保委帮你找家庭装饰推荐企业”，连续11年获得“上海市家装行业信得过企业”，连续6年荣获“百姓最喜爱的家装品牌”、“上海市装饰装修行业‘五星级企业’”。住宅装饰装修服务规范示范企业……23年，始终专注于为中高端阶层的客户提供全方位精品家装服务，秉承“极致、个性、品味”的品牌核心价值观，波涛装饰先后获得重磅级的奖项100余项。

高品质——

缘于“1+N”金钥匙全程服务

作为“消保委帮你找—家庭装饰”企业，波涛装饰一直遵循不仅要懂得客户们所需要的，同时还应带给客户们还未想到的、更好的装修理念。波涛装饰之所以被精英阶层拥戴，也正是因为对品质的极致追求，为此波涛在全行业率先引进国际星级酒店的金钥匙服务理念和模式，并独创了“360°管家式1+N贴



波涛装饰“饰后三年家居免费保养服务团队”，为广大波涛装饰客户提供的系列免费的家居维修和保养服务。

身服务”——

从与客户第一次洽谈开始，客服管家、主创设计师团队、结构设计改造组、专业技术组、家私定制组、软装设计组、项目经理、监理工程师、售后服务等岗位分工明确，各负其责，形成互为协调、互相补充的1+N式的全程托管式服务模式。并以一流的设计水平、精湛的施工工艺、优良的选材标准、完善的服务质量等进一步细分，力求在整个装修过程中“快速、主动、专业”地为客户提供了各类高级定制服务。

除了在装修中为客户提供各类高级定制服务，客户在饰后还能尽享波涛装饰“主动上门服务”，波涛自1991年创建起就制定了科学规范的饰后服务流程和迅捷的饰后服务体系，专设了饰后服务部，服务部的专业维修人员均经过严格的业务培训，接到客户报修信息后，务必在5小时内做出响应派专人上门维修且修复，特殊情况则应在3小时内赶到现场。无法当场修复的则承诺在48小时内解决所有的问题。以负责的态度、精湛的技艺、规范的服务、为广大客户提供优质的服务保障。

2011年波涛饰后服务全面提升

级，独家承诺“隐蔽工程终身免费保修”和“饰后三年家居免费保养”，“饰后三年家居免费保养”即对竣工并结账满三年的客户提供免费保养一次，保养内容包括：1、地砖、大理石抛光；2、地板及楼梯打蜡；3、更换三角阀；4、检查及更换水管；5、上下水管清理疏通；6、检查座便器、台盆是否有漏水及渗水现象；7、墙地砖缝清理；8、墙缝脱落修补。

高品质—— 源出用生活方式做设计

如今不少别墅大宅由于设计的不专业，装饰虽富丽堂皇，却总有点高处不胜寒的感觉，感受不到家居的温馨，甚至鲜有人间烟火气息，究其原因在于设计者对于生活氛围的营造不够到位。

创业23年来，波涛装饰设计团队将以业主和家人的生活作为设计原点，充分考虑业主的个性、价值观、爱好、家族文化、传承，以及居室空间、阳光、空气、光线、舒适性，从功能分区到平面布置，从材质选择到色彩搭配，从家具造型到饰品搭配，并以室内微环境、硬装、定制家私、软装配饰、环境养生五方面进行专业设计，深刻剖析客户需求，将每

一位家庭成员的生活方式实施和统一的同时，满足每位成员的个性化需求，从细节上满足每一位家人的幸福感。

波涛装饰计的设计师有着不同的性格类型和丰富的阅历经验，他们中有由世界知名艺术圣地学成归来的海归派，海归派设计师不仅有着意大利、法国等世界著名艺术圣地的留学经验，同时他们每年有很多时间游历世界，学习最新的设计理念，带给您世界最前沿的生活方式。在波涛装饰的设计师团队里，大部分设计师拥有8年以上设计经验，善于交流和沟通，深入理解您的精神需求。还有一部分设计师不仅精于中外设计文化，更对中国传统文化的琴棋书画和易学研究有很深刻造诣，相信在您的装修过程中，您将找到的不仅仅是一个设计师，更是一个益友知音。

高品质—— 基于独特的“家居方程式”

何谓高品质的“家居方程式”？在波涛人看来，可如此诠释，即高品质=国际化的设计+国际环保材料+国际标准工艺。

●国际化的设计——波涛装饰拥有百余位专业设计师，他们普获众多殊荣，他们曾去国内外各个地方游学，他们曾完成无数家庭关于家的幸福梦想。

●国际环保材料——波涛装饰推出的环保材料包括皮尔萨PPR管、德国洁水管、WACO连接器、永鼎生态线、专有配比砂浆、都芳水性漆、可耐福石膏板、可耐福轻钢龙骨、汉高百得万能胶、伟伯粘结剂等，从板材、油漆到各种粘合剂，无一例外地具备由国家权威检测机构提供的认证，并且认证标准优于国家的新环保标准。部分进口材料供应商，除拥有国家的环保检测认证外，更拥有国外权威机构提供的环

保检测认证，更重要的是波涛装饰要求每个材料供应商提供其产品环保品质保证书，以保证其所提供的免检产品的环保指标与检测报告中相符。

●欧洲生态标准工艺——作为国家一级施工资质企业，波涛装饰始终秉承“我们不仅缔造优质的工程，更是创造美好生活空间的使者”的经营理念，一直坚持高于行业施工工艺标准，全面引进了欧洲生态施工工艺，以严苛、精湛的工艺铸就宜居臻品。

波涛装饰在其23年发展道路上，一直致力于打造一支高素质的施工服务团队，不仅对施工人员经过专业技能考核，优中选优，在工作中不断进行专业技能培训，还在工程上实行6重“质量锤”巡检制度——工程的项目经理对各工序进行工艺自检、工程监理对每道工序专检、工程部经理带领监督小组对每个工地巡检、各职能部门联合巡检、总经理带队随机抽检、集团不定期组织暗检。各巡查小组的工作人员每人都配备一把“质量锤”，一旦发现施工不符合施工不符合要求或验收不符合规范的地方，“质量锤”就会高高地扬起，狠狠地砸下。这一举动曾经不仅使现场的工人目瞪口呆，连业主都不敢相信，但的确实实在在的为消费者保驾护航。

服务热线：400-921-6692

波涛网站：www.shbotao.net

徐汇设计体验中心：

中山西路2331号(波涛家居建材广场)二楼

宝山设计体验中心：

汶水路1555号(近沪太路)红星美凯龙5楼H083-084

浦东设计体验中心：

沪南路2178号红星美凯龙B1

楼魔法空间设计广场G8071室

陆家嘴设计体验中心：

张杨路560号中融恒瑞国际大厦1806室

波涛装饰——

“1+N”精心打造私属定制生活

如今生活品质已经成为了人们追逐梦想的代名词，精致的生活方式可以为人们增加个人魅力，也是放松心情休整充电的不二法门。舒适的居住空间为人们带来全新的体验，成为营造品质生活的重要组成部分。

波涛装饰设计师们以丰富的设计经验，全球化的视野，专业化的设计功底，“1+N”精英设计团队联合设计模式，全面为业主考虑，使得业主私家独享高品质的生活方式。波涛装饰“1+N”联合设计模式是指1个主创设计团队带领N个专项设计师进行方案精细化设计，家装设计师和多位专项设计师（结构设计师、专业技术设计师、软装设计师、家私定制设计师）同步进行设计，终结拼凑式装修风格不统一顽疾。“1+N”设计模式将产品设计环节提前纳入装修流程，和家装设计同步进行，消除家装产品，尤其是和家具的脱节。

波涛装饰“1+N”设计团队一直以来为客户提供不仅是装修，更是打造一种尊贵的私属定制生活方式。为此波涛装饰通过对“休闲空间系统、综合收纳系统、生态健康系统、智能系统、卫浴系统、家政系统”六大家居系统现代先进的科学设计，为客户缔造最为优越的家庭生活配置。

休闲空间系统包括：影音室、游泳

池、台球室、健身房、高尔夫球场、酒吧。对酒窖、吧台、健身房设计不仅仅是专业知识的考验，同时还需对业主个性生活方式有所了解才能真正打造出适合业主需求的专业设计。

业主私密之地独享红酒佳酿或二人世界的小酌情趣时，需要一个结构紧凑、干净整洁、格调高雅的适度设计，畅快的味觉享受搭配上精神体验的美感需要个性的量身定制；

综合收纳系统包括：门厅收纳、储物收纳、男女服饰收纳、鞋子收纳。真正的品质生活需要的重点不是风格华丽、不是华而不实，真正的品质设计

不会只重富丽堂皇，不思细节引导，于是，门厅、储物、服饰等的收纳设计就必然成为了体贴设计的关键；

生态健康系统：波涛装饰采用中央空调、新风、吸光、水处理等系统，构筑绿色的生态家居屏障。高品质生存、生活的空间，要保证居住的空间不受污染，而且在使用过程中不对人体和外界造成污染。这里所说的污染是指空气污染、光污染、视觉污

染、噪声污染、饮水污染、排放污染等。生态健康住宅应符合下列标准：环保、健康、舒适、美化。

智能系统：安防、灯光控制、窗帘、看护、温控系统。智能家居是品质住宅的显著标志。以科技为本，以住宅为平台，波涛装饰遵循以人为本设计的原则，兼备网络通信、信息家电、设备自动化等环节，达成一切尽在掌握的科技化高级智能家居。

卫浴系统：SPA、桑拿、香薰。作为业主娱乐空间的设计，卫浴的装饰风格也是设计师着力打造氛围的关键。这个空间里的设计会让人产生一种戏剧而放松的氛围，舒缓身心。

家政系统：保姆房、烫洗空间的设计规划，不让琐碎的生活小事打乱品质生活的心情，让业主腾出更多的时间来做更有意义的事情。

在波涛装饰这种至精至细服务体系这种要求之下出来的装修，当然能让人感受到明显的不同，而你买的，也不仅是一个实用的装修，更是一种生活态度、生活方式。



波涛装饰集团精彩纷呈的文艺表演，展现了波涛家人的多才多艺、开拓创新



看到大家认真钻研、积极发言、相互探讨，持续学习的精进精神；联欢晚会上，我们看到波涛家人自编自演精彩纷呈的文艺表演，展现了波涛家人的多才多艺、开拓创新……把这些点滴积聚在一起，彰显出的是波涛装饰每位员工在本职工作之外的另一面才华与对美好生活的追求；一个从外在看到内里都如此富有激情和战斗力的企业，它所拥有的员工，是健康的、阳光的、积极的、执着的，不管如何的形容，是企业精神影响了他们，而又是他们用身心去凝聚成了独具波涛装饰特色的新时代家装文化。大家把每一次欢笑与感动编成一张张掠影，用健康充沛的身体与充满活力的心情去打动每一个人，成就每一位客户的完美生活。



用手机扫一扫
这里有您所需要的服务热线

Shanghai
BOTAO
Deco Group Co., Ltd.
波涛装饰集团

隐蔽工程终身免费保修
服务热线：400-921-6692